





WINNETOU

Po nemškem tsvirniku K. Maya

Dokler sem ostal na mestu in...
kral, tomahawka gotovo ne bo...
ker je vedel, da se mu lahko...
izognem. Rajši bi me skušal...
biti, da od blizu zamahne po...
mi in me ubije. Vrgel pa bo...
tomahawk gotovo, če bom bežal...
bi ga, si je mislil, ne videl...
hajati in bi se mu tudi ne mo-...
izogniti o pravem času.

ren, če se niso mislili držati...
dogovora.
Zaklical sem jim na bregu:
"Nazaj! Poglavar še živi.
Nič hudega mu ne bom storil.
Če pa pridete brez reko, ga u-...
bijem. Le Winnetou naj pride...
meni, le z njim bom govori-...
ril!"
Niso se zmenili.
Tedaj se je Winnetou dvig-...
nil v vodi, da so ga lahko vsi...
videli, in jim zaklical neke be-...
sedede, ki jih nisem razumel.
Njega so ubogali. Vrnili so se...
na drugi breg in Winnetou sam...
je priplaval k meni.
Počakal sem na njega na...
bregu in mu dejal:
"Prav si storil, da si poslal...
svoje bojovnike nazaj! Sicer...
bi bil tvoje oče v nevarnosti!"
"Ubil si ga s tomahawkom?"
"Ne. Le omotil sem ga. In...
prisilil me je, da sem to stori-...
l. Ni se mi hotel vdati."

JOŽE GRDINA: PO ŠIROKEM SVETU

Zdaj je kraj odkrit—ljude-...
v pričevanje. Ali po naključju?
Morda. Toda če se vso stvar...
prav premisli, se mora reči, da...
prav po božji previdnosti.
Spreobrnjeni Jud je kupil ta...
prostor; plemenit je bil njegov...
namen. Tu, kjer so njegovi...
predniki vpili: križaj ga! naj...
se moli ter tako zadošča ne-...
skončni Pravici božji za strašni...
zločin, katerega je zagrešil nje-...
gov narod in si tako priklical...
nase prokletstvo, ki še danes...
visi nad njim. Jud je povzročil...
da se je odkrilo ta prostor, dasi...
sam ni vedel kaj je skritega...
pod ruševinami. In to naj bi bil...
slučaj, ko je otrok tega naroda...
kupil prostor, kjer so njegovi...
očetje izsilili od Rimljana, da...
je obsodil v smrt Njega, ki je...
bil obljubljeni Mesija? Ne, to...
ni bil slučaj, ampak božji od-...
lok, da se odkrije ta prostor...
vsem v pričevanje: Judom, da...
spregledajo, kristjanom, da jih...
potrdi v veri, da je le res kar...
nisi evangelij. Tukaj se ures-...
njuje besede Jezusove: Kam-...
ni bodo vpili.

tere, katere rojstvo je razve-...
lilo nebo in zemljo; saj je bila...
kakor jutranja zarja, ki se za-...
sveti po temni noči ter naznani...
dan. Tako je bilo ob njenem...
rojstvu: svet je bil v temi, nje-...
no rojstvo je pa naznanilo dan...
po njej pa je izšlo sonce, ki je...
razsvetlilo temo.
Od cerkve sv. Ane greva v...
Betzajdo, kjer je bila nekdanja...
ovčja kopel; nahaja se poleg...
cerkve sv. Ane. Prostor je pre-...
cej obširen in tudi primerno...
globok ter izgleda kot nekaj...
zapuščeni ribnik, na dnu je še...
zdaj nekaj vode. Tu je bila ne-...
kdaj ona čudežna kopel, kjer...
je ozdravil oni bolnik, ki je prvi...
po plivkanju vode stopil v ko-...
pel, najsi je imel kakoršnokoli...
bolezen. Umevno, da so se po-...
bitem tu ob gotovem času zbirali...
vsakovrstni bolniki, ki so čakali...
na plivkanje vode, toda izmed...
mnogih, ki so bili tam je le...
eden dosegel ozdravljenje v tej...
kopeli.
Nek sobotni dan je bilo v lo-...
pah Bethesde zopet mnogo bol-...
nikov, ki so čakali plivkanja...
vode. Med temi raznimi bolni-...
ki je bil tudi mož, ki je bil že...
38 let bolan; zapuščeni je ležal...
na svoji postelji ter se zama-...
nziral po usmiljenem človeku...
da bi mu pomagal do kopeli.
Bolnik je bil poleg svoje dolgo-...
trajne bolezni najbrže dejanjski...
brez sredstev, kajti nikogar...
ni bilo, da bi mu pomagal. Kdo

naj se pa zmeni za siromaka,
ki je povrhu tega še ves nadlo-
žen in bolan; revež je pač re-
vež in Bog z njim, pravijo lju-
dje. Tako tudi ta mož ni mogel
kaj prida pričakovati od ljudi.
Kar pride mimo Jezus, prvi
in resnični prijatelj vseh zapu-
ščenih in preziranih siromakov,
ozre se na bolnega reveža ter
ga vpraša: "Ali hočeš ozdra-
veti?" Na to vprašanje mu od-
vrne bolnik: "Gospod, nimam
nikogar, da bi me dejal v ko-
pel, kadar voda zaplívka; med
tem pa, ko se jaz tja pomikam,
vstopi pred menoj kdo drug."
Jezus se ga takoj usmili, pa mu
reče: "Vstani, vzemi svojo po-
steljo in hodi!" in mož je bil
tisti hip zdrav, vzpl postavil se
vesel zapustil Bethesdo.
Tako je Gospod tukaj na ze-
lo lep način pokazal, da je Nje-
govo srce naklonjeno najbolj
zapuščnemu siromaku. Saj so
bili tam še mnogi drugi bolniki,
toda Jezus je pomagal temu, ki
je bil najbolj zapuščeni in to
kljub temu, da je bila tisti dan
sobota in so Ga Judje radi te-
ga, ker je v soboto zdravil še
bolj sovražili. Jezus pa se na
to ni nič oziral, ker Njemu je
bil bolni siromak več, kakor pa
sobota, in na očitanja Judov je
Jezus odgovoril: "Moj Oče de-
la doslej in tudi jaz delam."

Ravno radi tega čudežnega
dogodka v Bethesdi, katerega
opisuje v evangeliju sv. Janez,
me je ta kraj najbolj zanimal,
da sem si ga potem primerno
ogledal. Od tu sva šla nazaj na
cesto, potem skozi Marijina
vrata ali takozvana Štefanova
vrata, kjer sva zastopila mesto



Bolgarski kralj Boris nadzoruje vojaško parado v Zofiji.



Angleške čete v Palestini delajo utrdbe, ker se vsak čas pričakuje pobjev med Arabci in Židi.

že čakal menih, ki nama je prej
postregel s svečkami; plačam
mu 10 piastrov kot vstopnino
ter stopiva zopet na prosto. Tu
sem si še ogledal zunanost cer-
kve, katere pročelje je bilo ne-
kdaj precej višje, toda je se-
daj zelo zasuto od raznih ruše-
vin, ki so se nagromadile okrog
cerkve, da je treba danes iti
globoko dol po stopnicah. Pri-
tem pa sem želel, da bi kdaj
prišlo do sprave med katoliško
in pravoslavno Cerkvijo, ter bi
bila cerkev Marijinega groba
skupna last v katoliški Cerkvi
združenih kristjanov.

DNEVNE VESTI

Zupan, bivši agent prohi- bicije, aretiran

Binghampton, N. Y., 12. junija.
Šerif Broome okraja je aretirjal
župana tega mesta Charlesa
Kress, dasi se je slednji nahajal
v bolnišnici. Župan je obtožen v
18 slučajih, da je izsiljeval denar
od raznih strank, da so lahko
imele hiše sramote in hazardni-
ce. Župan Kress je bil tekem
prohibicije vladni agent v gor-
njem delu države New York ter
poznani po svoji krutosti. Ta na
preiskava proti županu Kressu
se je vršila osem tednov, dokler
oblasti niso dobile natančno do-
kazov proti njemu. Županu preti
zaporna kazen 15 let in velika
denarna globa.

Podpredsednik Garner v kraljevem objemu

Washington, 12. junija. Ko
se je podpredsednik Zedinjenih
držav John Garner poslavljjal od
angleškega kralja v Washingto-
nu, je podpredsednik kralja ob-
jel in se izjavil, da je "George
fest fant." To je Garner izjavil
potem, ko je par dni prej izjavil,
da se ne bo udeležil kraljevega
sprejema. Opazilo se je, da je
angleški kralj več govoril z Gar-
nerjem kot s kom drugim, raz-
ven s predsednikom.

Vandali so uničili glavni stan socialistov

New York, 12. junija. Glavni
stan socialistične stranke je bil
sinoči napaden in skoro popolno-
ma porušen. Zločinci so na nepo-
znani način dospeli v poslopje,
kjer so vse premetali in končno
porušili. Glavni tajnik stranke
naznanja, da je bilo to delo "fa-
šistovskih elementov."

Obisk Roosevelta v Angliji je skoro gotov

London, 12. junija. Vsi krogi
so prepričani, da je sedaj skoro
gotovo, da pride predsednik
Roosevelt v London, da tako vr-
ne obisk angleškega kralja in
kraljice. Baje je angleški kralj
osebno povabil predsednika, da
ga obišče in je Roosevelt pova-
bilo tudi sprejel.

MALI OGLASI

Slovenska možka zveza
Podružnica št. 5, Slovenske
moške zveze naznanja članom, da
se bo seja vršila vsak tretji čet-
rtek v mesecu. V juniju bo seja
15. junija v S. N. D., staro po-
slopje, soba št. 3. Ker bo seja
važna naj se udeleži sleherni
član. Volili se bodo tudi delegati
za konvencijo, ki se začne 5. av-
gusta. Obenem se prosi člane, da
plačajo do 25. v mesecu ases-
ment, da se more istega pravo-
časno poslati na glavni urad. —
Tajnik.

Delo dobi

dekle kot postrežnica v restav-
rantu. Stanuje lahko v hiši, kjer
dela. Stregla bi tudi v pivnici.
Oglasite se v uradu tega časopi-
sa, kjer pustite svoj naslov.

Soba

se odda za enega ali dva fanta.
Vprašajte na 1227 E. 72nd St.
(139)

Išče se stanovanje

ki ima tri ali štiri sobe, za novo-
poročence. Oddajte naslov v
Fisher prodajalni na 6424 St.
Clair Ave. (138)

